
山中設備企画室TOPへ戻る

防振パット選定
ＴＯＺＥＮ 防振パットの選定

数値代入 備考
機械回転数                 Ａ [rpm] 0

運転重量                    Ｗ' [kg] 0

支持点数                   Ｃ [個所] 0     10 t           15 t             20 t

たわみ量                   δ' [mm] 0 1≦δ'≦2  1.2≦δ'≦2.4  1.33≦δ'≦2.67

1点当り支持重量   Ｗ [kg/個所] #DIV/0!

強制振動数                  ｆ [Hz] 0.0

バネ定数                Ｋ [kg/mm] #DIV/0!

σ1 (10 ｔ) σ2 (15 ｔ) σ3 (20 ｔ)     2 ≦ σ ≦ 4

圧縮荷重              σ [kPa] 0 0.0 0.00                    を確認して下さい。

固有振動数                 ｆｎ [Hz] 21.7 25.0 27.5

T-10 T-15 T-20
伝達率                        Ｔ 1.000 1.000 1.000

U-10 U-15 U-20
吸収率                        Ｕ 0.000 0.000 0.000

10 ｔ 15 ｔ 20 ｔ

絶縁レベル                  [dB] 0.0 0.0 0.0

防振パット必要面積    Ｓ [cm2] #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
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σ   [kg/cm2] =   2 δ' [mm]，(10 ｔ）

σ   [kg/cm2] = 1.5 δ' [mm]，(20 ｔ）
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σ  [kg/cm2] =      δ' [mm]，(15 ｔ）
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防振パットの圧縮荷重 σ [kg/cm2]とたわみ量 δ' [mm]の関係式（略式） 防振系の固有振動数 ｆｎ [Hz]（略式）
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振動伝達率 Ｔ = ；

絶縁レベル⊿ｄＢ = 20 log
ｆｎ：防振系の固有振動数[Hz]

ｆ：強制振動数[Hz] = 
50

機械回転数[rpm]

Ｔ

Ｕ = 1 - Ｔ

たわみ量δ'[mm]は、最初10ｔの範囲にて入力し   
伝達率が満足しない場合は、准じ15ｔ，20ｔの範囲
にて確認して下さい。                         

㈲山中設備企画室

http://setubi.d.dooo.jp/

